

徐银林出席世界首台套 50万千瓦高水头冲击式机组 科研攻坚示范项目推进大会



仪式现场 靳成芳 摄

四局讯(景文哲)6月9日,世界首台套50万千瓦高水头冲击式机组科研攻坚示范项目推进大会在西藏拉萨隆重召开,标志着承载该机组的大唐西藏扎拉水电站主体工程正式开工建设。作为主要参建单位,公司党委书记、董事长徐银林受邀出席会议并表态发言。

徐银林表示,公司水电能源建设经验丰富,成果众多,特别是在高寒高海拔地区,不断创新突破,积累了丰富的施工管理经验和领先的技术优势。公司承担扎拉水电站的大坝主体施工,使命光荣、责任重大。他要求,一是要统筹全局之力,在人、材、物等

方面做好调配,保证工程各项节点目标实现。二是针对扎拉水电站高水头、多断裂带等施工难点,守正创新,攻坚克难,为推动水电关键技术跨越发展、世界首台套50万千瓦级大型冲击式机组安装贡献力量。三是强化质安管控,把打造“精品、示范、平安、廉洁”四优工程理念贯穿项目实施全过程,为扎拉工程争创国家优质工程金奖,争创国家科技进步一等奖,建设新时代一流水电工程贡献力量。四是加强现场组织,全面科学管理,以“一流的方案、一流的管理、一流的进度、一流的质量、一流的品牌”实现扎拉水电站完美履约。五是加强党

建引领,借鉴“白鹤滩工程党建协作区”创建经验,凝聚建设优质工程的精神动力,与各参建兄弟单位精诚协作、奋进拼搏,为西藏水电开发建设贡献智慧和力量。

扎拉水电站为玉曲河流域“两库七级”开发中的第六级,利用60公里“几”字大拐弯天然落差,截弯取直形成了近700米高的水头,具有“高水头、大容量、冲击式、深竖井”等工程技术特点,是国家研制大容量冲击式水轮发电机组的支撑项目。电站完工后,该项目两台单机容量50万千瓦冲击式水轮发电机组,将成为全球单机容量最大的冲击式水轮发电机组,不但实现全产业链完全自主知识产权国产化,而且机组效率达到世界先进水平,将有效提高我国冲击式水电机组整体水平,为提升我国水电开发能力、实现水电装备关键技术自主可控发挥重要的引领示范促进作用。

扎拉水电站建成后将成为藏东南重要电源支撑点和藏东南清洁能源基地建设“排头兵”,对加快西藏清洁能源开发建设、推动区域可持续发展及生态环境保护意义重大。

近日,公司中标甘肃省酒泉市阿克塞县生态保护及城乡供水一体化工程投资人—句话新闻+施工总承包项目,该工程是甘肃省2023年度省列重大建设项目之一,建设内容包括取水工程、输水工程、阿克塞调蓄水池、配水工程及消能建筑物(配套电站工程)。

徐银林到华中公司开展主题教育专题调研

四局讯(邓瑶)6月1日至2日,公司党委书记、董事长徐银林带领调研组到华中公司开展主题教育专题调研,通过个人谈话、专题座谈、调研问卷等形式,深入了解华中公司当前发展现状和形势,进一步指导华中公司突破瓶颈、加快转型,在公司高质量发展的新征程中作出更大贡献。

在专题座谈汇报会上,徐银林与调研组成员听取了华中公司整体工作情况汇报。结合谈话情况和华中公司实际,徐银林对华中公司近年来在项目履约、品牌维护、团队建设、市场开拓等方面所取得的成绩给予肯定,认为华中公司能够充分认识自身存在的问题和不足,制定得当措施,领导班子成员示范带头作用明显,为华中公司渡过难关、扭转局面起到了重要作用。

在肯定成绩的同时,徐银林也指出了华中公司当前存在的问题和面临的挑战,就下一步如何开展工作提出五项要求,一是积极推动市场开发,充分利用现有资源,协同推进市场自主营销和集团内部平台公司获取,维护铁路、城市轨道交通业务市场的同时积极拓展市政、水环境、抽水蓄能等新领域市场,关注盾构、TBM和顶管市场开发,重点研究TBM施工技术,为公司后续市场拓展做好技术支持。二是切实抓好项目管控,要统筹协调,科学策划,组织公司专家充分研讨论证,发挥合力,提高策划科学性,加大经营创收和模式策划,要抓好关键工程节点创效和工序转换的盯控,要统筹做好资源配置,选择优质协作队伍参与分包,要及时做好复盘总结,认真开展问题分析总结,快速推

动问题处置解决。三是尽快推动尾工项目收尾,要加快尾工项目后续经济遗留问题的处理,抓好项目变更补偿工作,加快分包队伍清算退场处置,加大尾工项目收尾考核力度,严格控制尾工项目成本增加。四是领导干部要率先垂范,树立正确的价值导向和业绩导向,积极践行“四勇一为”价值追求和“三真”工作要求,发挥好带头示范作用,秉持务实的工作作风,对组织负责、自己负责、员工负责。五是重点抓好团队建设,要持续抓好机关、项目管理团队建设,要提升对项目的帮扶力度和监督力度,要加强协作队伍管理,要进一步发挥项目党支部战斗堡垒作用,强化对党员干部队伍的引领,切实将思想统一到公司高质量发展的要求上来。



徐银林与李斌座谈交流

四局讯(吉祥)5月31日,公司党委书记、董事长徐银林在成都与中国三峡建工(集团)有限公司(简称:三峡建工)党委书记、董事长李斌座谈交流。公司副总经理王雄武参加座谈。

徐银林向三峡建工长期以来对公司的关心和支持表示感谢,并简要介绍了公司在水利水电、抽水蓄能、新能源、装备制造等领域的优势。徐银林表示,三峡集团建立了长期、牢固、良好的合作关系,在三峡集团的不断支持和帮助下,公司的企业规模不断扩大、产业团队水平不断提升,在电建集团内处于领先地位。近年来,公司紧跟国家战略发展,积极参与抽水蓄能电站建设,积累了丰富的施工经验,获得了广泛认可,希望能够继续和三峡集团保持良好合作关系,在抽水蓄能等业务领域获得更多支持,共同发展。

李斌对徐银林一行的到访表示欢迎,对公司真抓实干、攻坚克难的作风,以及在工程建设、履约进度、投资造价等方面展现出的综合能力表示认可。他简要介绍了三峡建工的发展情况,并表示,三峡集团与公司有长期深厚的“战斗”友谊,希望公司能够充分发挥特长优势,在建设过程中继续加强创新,聚力提质增效,共同推动抽水蓄能等工程的高品质建设。

四局讯(吴朋昊)6月8日,公司党委副书记、总经理庞旭在西安会见中国出口信用保险公司战略客户一部总经理郑忠平座谈,双方就进一步深化务实合作、提高优质服务进行深入交流并达成共识。公司总会计师胡伶俐出席座谈。

庞旭对郑忠平一行到访表示热烈欢迎,对中国信保长期以来给予公司的大力支持和指导表示感谢。他简要介绍了公司近年来的发展情况和国内承建重点工程履约情况。庞旭表示,公司从2002年走出国门开启国际业务以来,项目涉及非洲、南美洲、东南亚、中东等多个国别,承建工程涵盖水电站、燃气电站、电网改造、房建、体育场、公路、供水工程等不同板块。特别是近年来,随着四局海外业务逐步扩大,市场营销自主能力不断提升,与中国信保合作推动了多个项目,建立了深厚的合作基础,希望今后继续加强互动、交流,并在风险管控、融资政策、金融产品等方面给予更多指导和帮助,助推更多项目落地。

郑忠平对公司长期以来对中国信保的支持表示感谢,对公司近年来改革发展所取得的突出成绩表示祝贺和赞许。他表示,中国信保与中国电建集团、公司有着良好的合作基础。近年来,中国信保积极探索新的发展模式,创新合作方式,希望能为客户提供更多有针对性的服务,切实解决企业发展实际难题,也希望与公司继续保持良好的合作氛围,创新合作模式和领域,提供更多更优质的服务。

杨义生对中国信保到公司传经送宝表示感谢,对公司近年来发展取得的成绩给予充分肯定,他表示,近年来中国电建集团紧跟国家发展方向,国际业务发展成绩良好,空间广阔,希望中国信保能够一如既往地支持中国电建集团,给予更多指导和帮助。



6月7日,徐银林、庞旭与电建新能源集团党委副书记、副董事长、执行总经理吕冬冬座谈交流,双方就进一步深化合作,开展更多优质项目进行交流。 吴朋昊 文/图

公司与中国信保举行会谈